
3 września 2023 roku

Nr 211

ZNAKZNAK
GAZETKA PARAFII PODWYŻSZENIA KRZYŻA ŚWIĘTEGO W RZESZOWIE

www.podwyzszenie.pl

Zbawienia
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1.	 Kalendarz liturgiczny: Czwartek: I czwartek miesiąca, Pią-
tek: Święto Narodzenia NMP. Dziś zmiana tajemnic róż ró-
żańcowych.

2.	 Zapraszamy dziś na modlitwę Koronką do Bożego Miłosier-
dzia na  godz. 1500. Od poniedziałku do soboty zapraszamy 
na modlitwę różańcową o godz. 1715. W środę po modlitwie 
różańcowej Nowenna do Matki Bożej Nieustającej Pomocy 
(zachęcamy do składania próśb w formie papierowej do ko-
szyka i formie elektronicznej przez stronę internetową). 

3.	 Rozpoczęcie roku szkolnego 2023/2024 w tym roku wypad-
nie w poniedziałek, 4 września. Msza św. o godz. 900. Serdecz-
nie zapraszamy.

4.	 Organizatorzy beatyfikacji rodziny Ulmów zapraszają na kon-
cert pt. "Nie ma większej miłości", który odbędzie się dn. 9 
września 2023 r. o godz. 1800 na stadionie w Markowej. Szcze-
góły znajdują się na stronie: www.ulmowie.pl. Wstęp wolny.

5.	 Za  tydzień rozpoczynamy rekolekcje parafialne przed od-
pustem parafialnym, które poprowadzi ks. Robert Śliwa. 
W  niedzielę porządek niedzielny, 13-go września będziemy 
przeżywać dzień spowiedzi św. i Nabożeństwo Fatimskie. Uro-
czystościom odpustowym 14-go września będzie przewodni-
czył ks. bp Marian Buczek, który będzie również promował 
książkę pt. „Biskup polski na Siczy Kozackiej”.

6. Zapraszamy młodzież od klasy 6 Szkoły Podstawowej do wstę-
powania w szeregi naszego parafialnego Katolickiego Stowa-
rzyszenia Młodzieży. Najbliższe spotkanie w piątek 15 wrze-
śnia o godzinie 1900 w salce w kościele.

7.	 W dniach 16 – 17 września jest organizowana 2 dniowa piel-
grzymka do Lichenia przez Biuro Turystyczne TRAMP 
w Rzeszowie. Koszt pielgrzymki to 525 zł. Szczegóły oraz tele-
fony w gablocie.

8.	 Osoby chętne do uczestnictwa w chórze, prosimy o zapisywa-
nie się na listę w zakrystii. Jeżeli grupa osiągnie min. 10 osób, 
chór zostanie wznowiony. 

9.	 Co tydzień na Facebooku pojawiają się materiały z życiory-
sów świętych i błogosławionych, zaś na stoliku pod chórem 
znajdują się obrazki z wizerunkami wspomnianych świętych 
i błogosławionych. Zapraszamy do zabierania obrazków i za-
poznania się z materiałami oraz do modlitwy za ich wstawien-
nictwem. Jeżeli ktoś chciałby mieć wkład w to dzieło, można 
zostawić ofiarę w pojemniczku z obrazkami. 

10. Rodziny z dziećmi, młodzież szkolną jak również wszystkich 
chętnych zapraszamy w tym roku na Msze św. o godz. 1130 na 
których będą nam towarzyszyć święci i błogosławieni. Roz-
poczniemy w niedzielę 17 września. Od 17 września będzie 
obecna również schola "Pod Wezwaniem", do której serdecz-
nie zapraszamy nowych członków. Do scholi mogą należeć 
chłopcy i dziewczęta od lat 6. Zapraszamy na pierwsze spo-
tkanie 15 września w piątek o godzinie 1700 do salki w kościele.

11.	Dziękujemy parafianom z  ul. Broniewskiego 11 za  złożone 
ofiary na sprzątanie naszej świątyni. Prosimy teraz o to pa-
rafian z ul. Broniewskiego 9. Bóg zapłać. Dzisiaj składka prze-
znaczona na WSD w Rzeszowie..

12.	Za  miesiąc sierpień wpłaty na  konto na  remont schodów 
wyniosły: razem 2000 zł a  wpłaty elektroniczne razem: 
1391,09 zł. Trwają prace przy schodach. Za tydzień składka 
przeznaczona na cele remontowe schodów zostanie przenie-
siona na trzecią niedzielę ze względu na rekolekcje i odpust 
parafialny. Dziękujemy za  wszystkie ofiary składane na  po-
trzeby rekolekcji i odpustu.

13.	Zapraszamy do zakupu prasy katolickiej. W „Niedzieli” ar-
tykuł o  jubileuszu 50-lecia powstania Domowego Kościoła, 
a w „Gościu Niedzielnym” artykuł o duchowych potrzebach 
młodzieży. Zapraszamy do wzięcia gazetki parafialnej.

14.	Zapraszamy na spotkania: poniedziałek: Apostolstwo Pomo-
cy Duszom Czyśćcowym, wtorek: LSO i wspólnota „Emaus”, 
czwartek: spotkanie Rady Parafialnej o  godz. 1900, czuwanie 
Wspólnoty dla Intronizacji NSPJ do godz. 1915.

15.	Parafianom, gościom, sympatykom życzymy błogosławień-
stwa Bożego, opieki Matki Bożej.

16.	W poprzednim tygodniu odszedł do wieczności: + Mieczy-
sław Janicki. Dobry Jezu…
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Wzmacniające wersety Biblijne na powrót do szkoły
Wszyscy mamy różne odczucia, kiedy myślimy o szkole. Niektó-

rzy bardzo ją cenią, dla innych jest męcząca, niektórzy lubią rutynę 
i wymagania, a inni budzą się każdego ranka pełni obaw i strachu. 
Dla nas, jako uczniów, szkoła jest miejscem, gdzie napotykamy 
różne pokuszenia. Jednak wcale nie musimy się ich obawiać! Jeśli 
mamy w ręku właściwą broń, wtedy każde pokuszenie może zostać 
przezwyciężone! Mając to na uwadze, zebraliśmy kilka wersetów Bi-
blijnych, dotyczących problemów, z  jakimi zazwyczaj borykają się 
uczniowie. Oby ta broń zawsze prowadziła nas wszystkich do zwy-
cięstwa w Chrystusie!

– „Lecz Bogu niech będą dzięki, który nam zawsze daje zwycięstwo 
w Chrystusie i sprawia, że przez nas rozchodzi się wonność pozna-
nia Bożego po całej ziemi.” (II List do Koryntian 2,14)

– „Bogu ufam, nie lękam się; Cóż mi może uczynić człowiek?” 
(Psalm 56,12)

– „Czy nie przykazałem ci: Bądź mocny i mężny? Nie bój się i nie lękaj 
się, bo Pan, Bóg twój, będzie 

 z tobą wszędzie, dokądkolwiek pójdziesz.” (Księga Jozuego 1,9)
– „A teraz, czy chcę ludzi sobie zjednać, czy Boga? Albo czy staram 

się przypodobać ludziom? Bo gdybym nadal ludziom chciał się 
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Niedziela: 03.09
7.00	 1) + Jerzy Rusin – greg.
8.30	 1) O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej 

i zdrowie dla członkiń Róży 16.
9.15	 (DPS) Za parafian
10.00 1) + Eugeniusz – w 6 rocznicę śmierci – od rodziny. 
11.30	 1) + Monika Żarek i Stanisław Hady
12.45	 1) + Antonina i Franciszek Rakoczy.
	 2) + Anna i Jan – od córki z rodziną.
	 3) + Stefania Latko – greg. (poza parafią)
18.00	 1) + Katarzyna Kozak – greg.
Poniedziałek: 04.09
6.30	 1) + Katarzyna Kozak – greg.
	 2) + Wojciech Woźniak – od kolegów brata Krzysztofa 

z 3 i 4 Drużyny z Kompanii Zaopatrzenia 
9:00	 1) Msza na rozpoczęcie roku szkolnego
18.00	 1) + Jerzy Rusin – greg.
	 2) + Elżbieta Pelc – od Edyty Józefczyk
	 3) + Stefania Latko – greg. (poza parafią)
Wtorek: 05.09
6.30	 1) + Katarzyna Kozak – greg.
	 2) + Wojciech Woźniak – od kolegów brata Krzysztofa 

z 3 i 4 Drużyny z Kompanii Zaopatrzenia 
18.00	 1) + Jerzy Rusin – greg. 
	 2) + Emilia Woś – w 1 rocznicę śmierci
	 3) + Stefania Latko – greg. (poza parafią)
Środa: 06.09
6.30	 1) + Katarzyna Kozak – greg.
	 2) + Wojciech Woźniak – od rodziny Sobczyków
18.00	 1) + Jerzy Rusin – greg. 
	 2) + Genowefa Płonka i Stanisław Hady
	 3) + Stefania Latko – greg. (poza parafia)

Czwartek: 07.09
6.30	 1) + Katarzyna Kozak – greg.
	 2) + Wojciech Woźniak – od rodziny Gubernatów
18.00	 1) + Janina Młodożeńca w 1 rocznicę śmierci – od córki 

Marianny, Tatiany z dziećmi
	 2) + Jerzy Rusin – greg.
	 3) + Stefania Latko – greg. (poza parafią)
Piątek: 08.09
6.30	 1) + Katarzyna Kozak – greg.
	 2) + Wojciech Woźniak – od rodziny Gierlach
	 3) + Józef Czyrnik – od sąsiadów z klatki Chrzan Lesław 

z rodziną
18.00	 1) + Jerzy Rusin – greg.
	 2) + Za dusze w Czyśćcu cierpiące
	 3) + Stefania Latko – greg. (poza parafią)
Sobota: 09.09
6.30	 1) + Katarzyna Kozak – greg.
	 2) + Wojciech Wożniak – od rodziny Jaworz – Dutka
	 3) + Józef Czyrnik – od sąsiadów z klatki Stawarz Jan 

i Maria
18.00	 1) + Jerzy Rusin – greg.(zakończenie)
	 2) + Wojciech Woźniak – od cioci Heleny z Rzeszowa
	 3) + Stefania Latko – greg. (poza parafią)
Niedziela: 10.09
7.00	 1) + Maria, Stanisława, Władysław
8.30	 1) + Stefania i Andrzej Kusz – od córki z mężem
9.15	 (DPS) Za parafian
10.00	 1) O Boże błogosławieństwo dla Barbary i Tadeusza 

w rocz. ślubu, opiekę Matki Bożej i dary Ducha Świętego
11.30	 1) O pomoc i potrzebne łaski, o szczęśliwe rozwiązanie 

trudnej sytuacji dla Iwony
	 2) O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Kamili 
12.45	 1) O zdrowie, błogosławieństwo Boże, opiekę Matki 

Najświętszej dla Izabeli
	 2) + Stefania Latko – greg. (poza parafią)
18.00	 1) + Katarzyna Kozak – greg.

Intencje Mszalne
3.09 – 10.09.2023 r.

przypodobać, nie byłbym sługą Chrystusowym.” (List do Gala-
cjan 1,10)

– „Cokolwiek czynicie, z duszy czyńcie jako dla Pana, a nie dla ludzi.” 
(List do Kolosan 3,23)

– „Nie bój się, bom Ja z tobą, nie lękaj się, bom Ja Bogiem twoim! 
Wzmocnię cię, a dam ci pomoc, podeprę cię prawicą sprawiedli-
wości swojej.” (Księga Izajasza 41,10)

– „Albowiem nie dał nam Bóg ducha bojaźni, lecz mocy i miłości, 
i powściągliwości.” (II List do Tymoteusza 1,7)

– „(…) Albowiem Bóg nie patrzy na to, na co patrzy człowiek. Czło-
wiek patrzy na to, co jest przed oczyma, ale Pan patrzy na serce.” 
(I Księga Samuela 16,7)

– „A Bóg mój zaspokoi wszelką potrzebę waszą według bogactwa swe-
go w chwale, w Chrystusie Jezusie.” (List do Filipian 4,19)

– „Nie troszczcie się o nic, ale we wszystkim w modlitwie i błaganiach 
z dziękczynieniem powierzcie prośby wasze Bogu. A pokój Boży, 
który przewyższa wszelki rozum, strzec będzie serc waszych i my-
śli waszych w Chrystusie Jezusie.” (List do Filipian 4,6-7)

– „Wszelką troskę swoją złóżcie na niego, gdyż On ma o was staranie.” 
(I List Piotra 5,7)

– „Ale szukajcie najpierw Królestwa Bożego i sprawiedliwości jego, 
a wszystko inne będzie wam dodane.” (Ew. Mateusza 6,33)

– „A nie upodabniajcie się do tego świata, ale się przemieńcie przez 
odnowienie umysłu swego, abyście umieli rozróżnić, co jest wolą 
Bożą, co jest dobre, miłe i doskonałe.” (List do Rzymian 12,2)

– „Nie błądźcie: Złe rozmowy psują dobre obyczaje.” (I List do Ko-
ryntian 15,33)

– „Lepiej bowiem jest, jeżeli taka jest wola Boża, cierpieć za dobre niż 
za złe uczynki.” (I List Piotra 3,17)

– „O tym, co w górze, myślcie, nie o tym, co na ziemi. Umarliście 
bowiem, a życie wasze jest ukryte wraz z Chrystusem w Bogu.” 
(List do Kolosan 3,2-4)

– „Wszystko mogę w tym, który mnie wzmacnia, w Chrystusie.” (List 
do Filipian 4,13)

– „Dotąd nie przyszło na was pokuszenie, które by przekraczało siły 
ludzkie; lecz Bóg jest wierny i nie dopuści, abyście byli kuszeni 
ponad siły wasze, ale z pokuszeniem da i wyjście, abyście je mo-
gli znieść.” (I List do Koryntian 10,13)

Życzymy powodzenia wszystkim, którzy wracają do szkoły i mamy 
nadzieję, że  te wersety Biblijne będą dla was pomocą oraz za-
chęceniem! Niech Bóg was zachowa, wzmacnia i  błogosławi 
we wszystkim, co czynicie. Pozwólcie, by On był na pierwszym 
miejscu, a wtedy na pewno wam się powiedzie!
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